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Véres dobverők
Szalmási Nimród
  | 2015. 02. 10. | 16:41:38


Egyetlen szó sem esik holokausztról, rabszolgaságról, de – horribile dictu – a másságról sem. Esélye sincs. Kritika
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Van, valami furcsa és megmagyarázhatatlan a hazai filmforgalmazók háza táján; óriási filmsikerek és a maguk műfajában zseniális zsánerdarabok kerülik el nagy ívben kicsiny országunkat; kávézónkban igyekeztünk már erre felhívni a figyelmet, s tesszük ezt a jövőben is, de ezt talán már tényleg nem kéne már Putyinra fogni, csak előállni a farbával, és komolyan. Ugyanakkor házon belül is aknamezőkre tévedhetünk, ha nem vigyázunk; a Cinema City és az Intercom nem először esik egymásnak; emlékszünk még, amikor a Majmok bolygója zúgott el, mint friss áldozat, most éppen két Oscarra jelölt film: a Whiplash és a Foxcatcher csordogált csak az Apollóban néhány napig, vállalhatatlan időpontokban.
Márpedig ha a Whiplash olyan jelzőkkel felruházottan dübörög jobb helyeken, mint az évtized – nem csupán 2015 – legjobb mozija, akkor a helyzet valóban méltatlan és elgondolkodtató. Pedig jelzett filmünk még hazai mértékkel is elenyésző költségvetéssel, uszkve hárommillió dollárból készült, mindössze tizenkilenc nap alatt forgatták le, és az egész cselekmény voltaképpen egy jazz konzervatórium falai között játszódik. Ezekkel a soványka statisztikai adatokkal nem sok embert tudnánk becsábítani még a Soós Imre-terembe sem, mégis ott szorongtunk jó száz percen keresztül nagykabátot, bundát fennfelejtve, s tényleg voltak, akik még a kólájukba is elmulasztottak belekortyolni.
Adott egy félénk, Amerikában még kiskorúnak számító srác, az iskola növendéke, dobolni tanul a lelkem, szorgalmas is, dolgos-derék. Megismerkedhetünk a tanári kar gyöngyével is, aki megjelenésében és stílusában inkább emlékeztet az orosz maffia bérgyilkosára, kopaszra borotvált feje, szigorú arcvonásai láttán minden érintettnek a késő- Kádár-kori kiképző tisztek üde lelkivilágát idézi, semmint egy profi muzsikusét. A két teljesen különböző alkat azonban egy közös nevezővel bír; mindketten a tökéletességet keresik, a tanítvány véres verítékkel, vállalva a legbrutálisabb megaláztatást is, a mester pedig a fent említett archetípusokra jellemző állati kegyetlenséggel űzi, sarkallja a tanítványt az elérhetetlennek látszó, ideális mesterségbéli állapot felé.
Kettejük küzdelmét pedig kiválóan koordinálja a rendező, aki olyan tempót diktál, hogy a Feláldozhatók sztárjai a felénél kidőlnének, a látottak tényleg úgy tipornak el bennünket, mint a száguldó erőd; valaki úgy jellemezte, hogy képzeljünk el egy autósüldözést, csak autók helyett szaxofonokkal. Mindvégig közben azon is morfondírozhatunk, hogy hol a viharban volt eddig a szadista állatot megformáló J. K. Simmons, aki végigüvölti és káromkodja a film főbb jeleneteit, úgy hogy közben mégsem tudunk rá igazán haragudni, hiszen mégiscsak a szent, szinte már költői cél csinál belőle mocskos szemétládát, aki azonban a tutyimutyinak induló, de ugyanolyan idegesítő, kitartóan arrogáns ellenféllel találja magát szemben, mint az őt tökéletesen kiegészítő Miles Teller. Nem babra megy a játék, a csúcsjelenet egy jazzkoncert a Carnegie Hallban, mégis olyan halálközeli állapotban izgulja végig a közönség, mintha ezen múlna a világ sorsa. A Whiplash egy besorolhatatlan műfajú, ütős és csavaros mozi, dinamizmusa miatt pedig tényleg a nagyvásznon mutatja meg igazán, hogy mit tud
Egy normális világban egyetlen percig sem lenne kétséges, melyik film érdemelne Oscart. Sajnos azonban a 107 perc alatt egyetlen szó sem esik zsidókról, holokausztról, tizenkét évnyi rabszolgaságról, kisebbségi létről, de – horribile dictu – a másságról sem. Esélye sincs.
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Olvasta már?


Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének 

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta?

A virágvasárnapra készül Debrecen 
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Sírnak a gyümölcsfák a Duna–Tisza közén: mínusz 7 fokSokfelé faggyal érkezett a napéjegyenlőség.






Halálos baleset Létavértes közelében: fogházba mehet a sofőrAz autó utasa a kórházban életét vesztette. 





Gazdaság


Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestereMár több út elkészült, következik a faluközpont felújítása. 


JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozásokÖtven cég vesz részt az április 4-i rendezvényen. 


Bezár a DiVinoNem derült ki a közlésből, mi az oka.


Közösségi és játszóterek újulnak meg BerettyóújfalubanPadokat, kukákat, térfigyelő kamerákat is telepítenek.


Biharkeresztes Nagyvárad egyik ékkövévé válhatA nagyvárosi lét szerves részévé szeretne válni a kisváros.


Közel 90 millióból bővítik a hajdúdorogi piacotNyírábrányi cég végzi a munkát.
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Támogatott tartalom


Március 15-i parkolás DebrecenbenMunkaszüneti nap.


A levegő-kompresszorok fejlődéstörténete és jelenkori állapotaAz elmúlt néhány évtized robbanásszerű fejlődést hozott.


Textíliát vásárolna az Aquaticum Debrecen Kft.Pályázati felhívás.


Aquaticum: fejlesztik a játszóházat és játszósarkotAz Aquaticum Debrecen Kft. pályázata.
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Programok


Különleges nőnapi séta Debrecenben

Új sportág a Mozdulj, Debrecen! programjában

2024-ben földön, vízen és levegőben is kínál programokat Hajdúszoboszló

A kommunizmus áldozataira emlékeznek Debrecenben

Kinyílnak az istállók ajtajai a Hortobágyon
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Legolvasottabb

Jaj, szegény debreceni Mercedes buszok!

Lerobbant villamos és baleset miatt áll a bál Debrecenben

A honatya eljött Budapestről Hajdúszoboszlóra megdöbbenni a vendégmunkásokon

Halál a Vágóhíd utcai felüljárón: a debreceni „milliárdoscsemetét” a segélyhívás buktathatja le

Magyar Péter és Varga Judit a Facebookon üzenget egymásnak 


Kiemelt

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének  

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta? 

A virágvasárnapra készül Debrecen  

Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestere 

JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozások 


Népszerű témák
Baranyai NimródTalpra, Magyarok!borbárDiVinoMázló AttilafőügyészPocsai EditHajdú tanyaÉszaki Agrárszakképzési CentrumIfjúsági Garancia Plusz programlakbértámogatásDani Béla Péter
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